gemeinde maur



Präsidiales

Gemeindeverwaltung Maur Abteilung Präsidiales Zürichstrasse 8 8124 Maur Google Maps

Tel. 043 366 13 40 E-Mail

Kontaktpersonen Präsidiales

Anette Fahrni

Leiterin Präsidiales / Stv. Gemeindeschreiberin

Tel. 043 366 13 40 <u>E-Mail</u>

Nadine Dell'Olivo

Sachbearbeiterin Präsidiales

Tel. 043 366 13 41

E-Mail

Theo Frischknecht

Sachbearbeiter Präsidiales

Tel. 043 366 13 42 <u>E-Mail</u>

Brigitte Graf

Altersbeauftragte

Tel. 043 366 13 11

E-Mail

Aufgaben

- Anlaufstelle 60+
- Bearbeitung von Einbürgerungsgesuchen
- · Öffentliches Gesundheitswesen
- Organisation von Anlässen (Bundesfeier, Jungbürgerfeier, Neuzuzügerbegrüssung, Gewerbeapéro etc.)
- Plakatwesen
- Pflegefinanzierung
- · Sekretariat Kulturkommission
- · Sekretariat Seniorenkommission
- · Vermittlung von Pflegeplätzen
- · Wahlen und Abstimmungen

Dienstleistungen

- Einbürgerung
- · Pflegefinanzierung
- Pflegezentrum Forch
- Plakataushang in der Gemeinde
- Spitex Pfannenstiel
- Vereinsunterstützung

Online-Schalter

Maurmer Post

Artikel	Preis	Link	Dateien
Abonnement Maurmer Post	CHF 80.00		_

Präsidiales

Anlaufstelle 60+ / Pflegefinanzierung

Artikel Preis Link Dateien

<u>Alterskonzept</u>

Broschüre Angebote und Informationen 60+

Ergebnisbericht - Befragung der Bevölkerung 60+ im September 2017

Informationsbroschüre Pflegefinanzierung

Einbürgerung von Schweizern in das Maurmer Bürgerrecht

Artikel Preis Link Dateien

<u>Gesuch um Aufnahme in das Bürgerrecht der Gemeinde Maur (für Schweizer Bürgerinnen und Bürger)</u>